



大型杂技剧《梦之旅》长沙首演

1月9日至10日晚,大型原创杂技剧《梦之旅》将在湖南大剧院上演。该剧由湖南省杂技艺术剧院有限公司经过两年时间,投入300多万元创排完成。 ■记者 吴岱霞

郴州城区已恢复供水

“来水啦,终于来水了!”1月8日,郴州很多市民分享来水的喜悦心情。郴电国际自来水有限责任公司总经理雷忠介绍,郴州市城区的供水已恢复正常。 ■实习记者 李江华

社区网络春晚表彰“身边的雷锋”

1月9日上午,2015年长沙社区网络春晚在长沙市雨花区东塘街道举行,戴爱华等八位有名的“雷锋先锋”人物受到表彰并领回“先锋奖章”。 ■记者 李琪

运输

今起乘火车将不可携带自行车

本报1月9日讯 自1月10日起,广铁管内各客车站,乘客乘车时将不能携带自行车(含折叠自行车)和妨碍公共卫生、影响旅客列车车内通行、容易污损铁路车辆等物品及动物进站乘车。

旅客免费携带品的重量、体积必须符合《铁路旅客运输规程》规定。乘车儿童(含免费儿童)可携带10千克,外交人员可携带35千克,其他旅客可携带20千克。每件物品外部尺寸长、宽、高之和不超过160厘米,杆状物品不超过200厘米,乘坐动车组列车不超过130厘米(残疾人代步所用的折叠式轮椅不计入上述范围)。车站对到达旅客携带品超过免费携带规定的将按章补收相应的运费。

广铁集团提醒广大旅客,如需运送上述规定外的物品器具,可通过南方货物快运或客运行包办理。

■通讯员 聂宗耀 李镁铭 记者 潘海涛

链接

1月16日起广铁发售春运临客车票

目前,广铁集团春运临客开行方案已经初步确定,计划节前开行普速临客166对,节后开行普速临客180对,安排开行动车组临客(高峰线)105对,1月16日起发售临客车票。今年春运普速和动车组临客总数达451对,为历年之最。

1月10日起,广铁集团加开广州南-桂林北,长沙南-上海虹桥,长沙南-杭州东等多趟高铁动车组列车。

其中,自1月18日起,长沙南至上海虹桥新增动车组列车2对,其中长沙南始发车次为G1344、G1350;上海虹桥始发车次为G1353、G1359。长沙南至杭州东新增动车组列车1对,其中长沙南始发车次为G1412;杭州东始发车次为G1413。

■通讯员 李盛家 刘毅 记者 潘海涛

亚篮联秘书长来长考察亚锦赛场馆设施

本报1月9日讯 今日上午10点,亚洲篮联秘书长哈高普在中国篮管中心竞赛部部长张雄等人的陪同下,来到长沙民政职业学院篮球馆实地考察,该场馆拟作为2015年男篮亚锦赛的主赛场。10日下午4点,亚篮联将在长沙凯莱酒店召开媒体见面会,对于球迷朋友一直关心的“亚锦赛到底会在哪些球馆举行”等问题,可能也会在这次媒体见面会上有结论。 ■记者 潘梁平

公务员考试内容将分类设置

《湖南省公务员录用实施办法》下发

本报1月9日讯 今日三湘都市报记者从湖南省人社厅获悉,根据刚刚下发的《湖南省公务员录用实施办法》,公务员录用原则上每年统一组织一次,坚持公开、平等、竞争、择优的原则。而考试内容则须根据公务员应当具备的基本能力和不同职位类别分别设置。

《办法》强调,录用公务员,应当按照以下程序:编制录用计划、制定考试录用实施方案、发布招考公告、报名与资格审查、考试、体

检、考察、公示、录用审批或备案。录用公务员必须在规定的编制限额内,并有相应的职位空缺。

不过,录用特殊职位的公务员,经省公务员主管部门批准,可以简化程序。特殊职位包括涉及国家安全、机要保密等不宜公开招考的职位、专业特殊难以形成竞争的职位。招录艰苦边远地区基层公务员,可以根据相关政策适当降低进入门槛。

招考公告一经发布,各

级公务员主管部门和各招录机关不得对公告内容自行变动。实在有内容需要变动的,须经省公务员主管部门批准,说明变动的理由和依据,并予以公告。

长沙市公务员局考录处有关负责人介绍,目前公务员所有职位都用同一套试卷,实际上,对不同岗位的要求也应有所区别,考试内容的分设,就是要让公务员考试更具科学性。

■记者 彭可心

连线

今起考生可查询国考成绩

合格分数线已公布,中央机关总分不低于110分

根据国家公务员局官网发布的消息,中央机关及其直属机构2015年度考试录用公务员公共科目笔试成绩将于1月10日公布。考生可在人社部网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.scs.gov.cn)或公务员考录专题网站(http://bm.scs.gov.cn/2015)查询考试成绩。

目前,中央机关及其直属机构2015年度考试录用公务员合格分数线已经公布。报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于110分,且行政职业能力测验不低于60分;报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。

部分职位公共科目笔试合格人数未达到规定的面试比例,需要面向社会公开调剂补充面试人选。报考人员从即日起,可以登录上述3个网站,查询调剂相关信息。面试工作将于今年3月底前完成。面试前,招录机关将在公务员考录专题网站上发布面试公告,载明面试人员名单、面试最低分数线、面试时间、面试地点、联系方式以及其他须知事项。 ■记者 彭可心

湘视界



艺考进行时

1月8日上午,湖南师范大学音乐学院,参加舞蹈专业考试的考生走出考场。我省2015年普通高校艺考集中在1月1日至20日举行,1月28日前,省教育考试院将公布合格资格线,并在湖南招生考试信息港上公示取得合格资格的考生名单。 记者 田超 摄

民生

长沙拟在集贸市场统一配秤

本报1月9日讯 为解决集贸市场缺斤短两问题,长沙市拟计划从春节后开始,在全市试行集贸市场业主统一配备、使用标准的计量工具制度。长沙市质监局表示,此举不仅规范了集贸市场摊贩零售行为,还会提高市场的诚信度,降低管理难度。

长沙市质监局计量处相关负责人介绍,从去年开始,长沙市部分集贸市场就在推行电子秤改制工作。这些电子秤基本都是由市场经营方统一购买,再分给每一个摊主。下一步除了通过免费的方式加强对电子秤的强制检定工作外,还将对所有电子秤建立档案,建立计量“失信”名单,对于违反计量法律法规的经营者,列入黑名单实行重点监管。 ■记者 刘璋景

文化

刘启后获评“中华文化人物”

本报1月9日讯 近日,由中华文化促进会、凤凰卫视联合主办的“2014中华文化人物”揭晓,由湖南中华文化促进会推荐的刘启后同志获此殊荣。

刘启后,笔名老后,1944年出生,38年如一日深入海拔1400多米的隆回县瑶山村寨,花瑶这一瑶族的分支因他的发现而得名并为世人瞩目。他的发现使得隆回县的花瑶挑花、呜哇山歌、滩头年画入选首批国家级非物质文化遗产名录。迄今他已收集整理整理呜哇山歌3000多首,寻访梅山巫傩文化中的法师180多位,收集手抄经书1000余件。

“中华文化年度人物”颁评活动,旨在表彰先进中华文化,促进传统文化传承;更是向世界华人文化精英致敬,促进海内外炎黄子孙民族精神的凝聚力。 ■通讯员 汪建军

每家可领2本 不要钱的健康宝典,快快快!

■为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您? ■为什么吃药打针很多年仍无济于事? ■为什么大把花钱、大把吃药,多次手术前到病病病难以治愈? 这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招,小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。 ■北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这原原原原的老毛病怎么治了! ■成都读者:自从学会了书中的方法后,现在是睡不醒,腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了! ■上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了,肾不痛了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里…… 现在拨打: 400-857-1188 您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用! 免费领取电话:400-857-1188 本次活动权威可信,真实有效,免费快速到家。

膝关节痛、股骨头坏死遇“神贴”一朝愈 冬季送健康、见报三日内买5送1、10送3、20送10 欢迎订购

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。 贵州中医大师谭永海18岁参军部队从医六十年,专攻骨病。他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。不用住院做手

术一样能健康快乐。 一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、股骨头坏死并有轻度塌陷……最近听说“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药当天就有好转,一个多月,就好的利落索素…… 24小时专家热线:0731-89871315 89908599 长沙经销店:长沙市东塘西劳动西路565号:养天和大药房。平和堂药号(五一路平和堂商场负一楼)株洲贺家土健康堂大药房。常德战备桥大药房。 市内送货(专业老师上门指导用药)外地免费邮寄药到付款